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Aufgabe 3.
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Aufgabe 4.

Weitere Ergebnisse im Intervall [—7; 57] erhalten wir mit der Veranschaulichung der Sinusfunktion:
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Aufgrund der Symmetrie der Sinusfunktion gilt:
sinz = sin (7 — z)
Also ist eine weitere Losung der oberen Gleichung bei:
T =T+ & =127
5
Fiir ganzzahlige k € Z gilt aufgrund der Periodizitat der Sinusfunktion:
sinx = sin (z + 2km)

Also sind nun alle Losungen
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Aufgabe 5.
Wir formen zunéchst den Ausdruck im Sinus um, damit die /

Verschiebung in x-Richtung ersichtlich wird:
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Das war gar nicht schwierigD

¢ [

Hier geht es zuriick zum Aufgabenblatt
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